

“最洁美村庄”推选活动继续发酵

昨天又有1万多人参与投票



本报讯 (记者何峰 王珏) 宁波首次“最洁美村庄”推选活动50进20投票进入第四天,读者和网友关注热度不减,昨天又有1万多人投票。

在“乡下头”微信平台,网友继续在评论区和后台发表活动感言。网友“大魔神”说:“农村正在上演‘青山绿水就是金山银山’的大戏。让我们与青山一道起舞,和绿水一道高歌,共谱古朴的、自然的、环保的、诗意的乡村生活,共享城乡和谐的幸福时光。”网友“ying”为活动点赞,他说:“评出最洁美村庄,示范带动全市美丽乡村建设,很有意义!”网友“浩然东方”评

论:“有形的物质环境要洁美,无形的精神环境更要洁美。祝福宁波更美更好!”

昨天一大早,九旬老人周康成来到宁波日报,把选票交给工作人员。他说:“我年纪大了,这些年跑的地方不如以前多。但我仔细看了每个村庄的介绍,很慎重地勾选了20个。希望宁波的每个乡村都这样美丽!”

本次推选活动由市文明办与宁波日报报业集团联合发起,20个“最洁美村庄”的推选投票本周依然持续,报纸投票本周四截止(以邮戳为准,详见12月4日《宁波日报》六、七版);“乡下头”微信投票(搜索并关注“乡下头”微信,在后台发送“投票”或者查看历史消息,在微信图文“支持你心中的最洁美村庄”一文中参与投票和点赞)与中国宁波网(www.cnnb.com.cn)网络投票截止时间为12月12日

24时。欢迎广大读者和网友继续参与投票、点赞。

又讯 (记者王珏 陈冬冬) 昨天,宁波日报、中国宁波网、“甬派”共同发出邀请,向全社会招募30位宁波日报报网乡村观察员。入选的乡村观察员将与专家一起,从本月起分赴“最洁美村庄”的候选村庄,进行实地观察并打分。消息发布后,读者和网友反响热烈,报名十分火爆。

昨天上午不到8时,报名热线电话便响起,全天几乎不间断。“乡下头”和“宁波民生e点通”微信平台也是人气高涨,上百位网友在后台报名并留言,希望参与本次活动。

从事乡村规划设计工作的网友“海里浪子”想借这个机会,深入了解宁波乡村建设情况与存在问题,为今后编制更科学的乡村规划积累经验。生长在农村、工作在乡村的网友“张辉”说,乡

村情难测难会,走到哪他都要用相机记录乡村的点滴。

活动还吸引了不少“新宁波人”,他们的言语之中满是对第二故乡的热爱。网友“沈甬之间”因为职业交流从东北来到宁波,他说自己非常喜欢宁波的历史人文,并愿意为乡村旅游贡献一分力量。网友“东东的东东”5年前从河北来到宁波,喜欢上了这里的山山水水,就留了下来。他说:“十分渴望成为‘乡村观察员’,愿意跟随‘乡下头’走遍宁波的山水村落。”

招募活动还在继续,欢迎更多热爱乡村,熟悉乡村,热心公益事业的朋友前来报名。报名方式:一、拨打民生热线81850000报名;二、通过乡下头(搜中文“乡下头”或“xiangxiatou”关注)、宁波民生e点通(搜nb81850关注)两个公众微信平台,发送“姓名+职业+联系电话+简短报名理由”到上述微信后台留言。

宁海推行志愿者“时间储蓄卡”

建立社区志愿服务回报激励机制

本报讯 (记者孙吉晶 宁海记者站蒋攀 通讯员林琳) 日前,志愿者俞露露先拿到了宁海泉水社区发给她的“志愿者时间积分银行储蓄卡”。“志愿者凭储蓄卡参加社区的志愿者服务活动,一小时积一分,累积到十分就可以兑换物品。”泉水社区主任周群芳介绍,泉水社区开办志愿者“时间银行”,通过“积累、兑换”来建立健全社区志愿服务的回报激励机制,激发志愿者的活动参与热情。

只存“时间”不存钱。志愿者可将参与志愿服务的时间“存”进银行,定期可“取”出来兑换物品或者一些服务项目。据了解,该储蓄卡样式与银行的存折一样,上面印有志愿者的姓名、年

龄、志愿服务岗等信息,并贴有本人照片。志愿者每次进行志愿服务后,社区工作人员根据服务时间核算积分,并填写在存折上。积累满十个积分后就可以兑换花籽、绿植、图书、旅游年卡等实物,也可以兑换免费插花体验课、摄影体验课、家政服务、皮具护理等服务项目。

据共青团宁海县委工作人员介绍,志愿者“时间积分银行”在今年共青团创新项目库中脱颖而出。目前,该项目在泉水社区试点,两天时间办出“积分储蓄卡”125张。下一阶段将在全县20多个社区全面铺开运行,切实将“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者精神力量有形化地传递、循环下去。

创意婚庆引领“甜蜜经济”

昨天中午,在宁波国际会展中心8号馆,即将走进婚姻殿堂的准新人们正在观摩创意婚礼设计展。当天,由全国近百家高端婚庆机构带来的大城小爱、星梦奇缘、皇家风范等定制主题婚庆秀,为喜欢个性化、有创意的“准新人”提供更加广泛的选择。

(记者 徐能 摄)



移动互联网时代,薪酬福利不是唯一的重心

新生代员工更看重“职场体验感”

本报讯 (记者周琼 通讯员陈芳铭) “良好的工作环境,来自上司和高层的认知、尊重以及公平公正的对待,说得过去的薪资。”这是近日在宁波工程学院的一场校园招聘会上,应届生小苏给自己设定的求职目标。这样的想法在她的同学中十分常见。智联招聘昨日发布的《2015最佳雇主榜单》中的数据也验证了小苏的想法,新生代员工将“员工尊重度”推到榜首,这是第一次。这说明,雇主单纯用钱留人的时代已经过去。

我市一位人力资源专家告诉记者,随着经济发展和居民收入提高,工作已经从谋生手段转变为获得更高层次的生活,并实现人生价值的过程。无论职场男性还是女性都越来越重视自己是否被尊重。根据调查数据,职场男性与女性调查者对最佳雇主应具备的特征看法基本一致,即职场男性和女性不再把“薪酬福利”当作唯一的重

心,而是更期望在职场中发挥自身的作用,并得到雇主的认知、尊重以及公平公正的对待。

企业员工对于“受尊重”的这种高层次需要的增强,对雇主提出了更高的要求与挑战。业内专家认为,单纯依靠薪水来留住人才的时代已经随着社会整体生活质量的改善逐渐弱化。在移动互联网时代,雇主和雇员的关系由旧雇主经济主义的雇佣关系向新雇主经济主义的雇佣关系转变,即以企业为中心的价值观转变为以雇员为中心,并以前所未有的速度发展。新时代的雇主,不仅要为雇员提供完善的福利待遇和有竞争力的薪酬,更要在日常管理与工作中尊重员工,尊重员工的体验与感受,这也是以人为本的发展中持续增长的不竭动力。

另据记者了解,在这场最佳雇主榜单的评选中,奥克斯、方太、太平鸟等十家企业成为宁波最佳雇主十强。

金在线 GOLDEN ONLINE

幸运大抽奖

网银幸运大抽奖 丰厚奖品等你拿

农行个人网银推出幸运大抽奖!即日起,凡农行宁波市分行个人网银K宝、K令注册客户,均有机会参加网银幸运大抽奖活动,手机话费、乐扣套装、品牌床上用品、移动硬盘等天天送不停,更有MINIIPAD等你拿!赶紧注册使用农行个人网银,转动幸运大转盘,把幸运带回家吧!

参与方式
一、抽奖活动操作方法:使用K宝、K令登录农行个人网上银行,点击“宁波分行特色业务”,进入“网上抽奖”,即可参加幸运大抽奖活动!
二、更多奖品信息、抽奖规则、领奖方式等敬请登录个人网银抽奖界面进行查询。

注:本活动最终解释权归中国农业银行宁波市分行所有。

ABC 中国农业银行
轻松在线 拥有无限
客服热线:95599 网址:www.abchina.com

掌银已支付 体验赢好礼

抽奖抽到 手机话费 ¥20

抽奖抽到 MINI IPAD

抽奖抽到 移动硬盘

参与方式
凡农行宁波市分行掌上银行客户,扫描二维码支付一分钱即可参与抽奖活动。

赢大奖
iPadmini3、手机话费等你来赢取,赶快加入吧!一切好礼尽在农行“掌银e支付”!

详询各营业网点。

活动时间:2015年11月11日-12月31日

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
宁波市分行

2015年11月16日—2016年1月15日

环球精彩 岁末约汇

留学 旅游 海淘 投资
四大外汇主题活动

外汇四大板块活动开始啦,妙趣横生的活动形式任你选择,领不完的精彩大奖,享不尽的好礼优惠!

无论你是留学、旅游、投资或海淘,登录农行个人网银,结售汇、跨境电汇、西联汇款,为您提供一站式外汇服务!

参与方式
PC端登录hqj.cuncunle.com
移动端扫描二维码关注中国农业银行官方微信公众平台

奖品设置
农行新加坡、香港分行参观旅游(四天三晚)、iPhone6、iPadmini2、移动硬盘、微单、防水相机、新秀丽拉杆箱等。
(奖品金额不超过5000元)

请扫描二维码 了解活动详情